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  Z A P R O S Z E N I E
Zarząd Łódzkiego Stowarzyszenia Rzeczoznawców Majątkowych zaprasza do wzięcia udziału w szkoleniu online w wymiarze 6 godzin edukacyjnych w tym 4 godziny warsztatów na temat:
"Wycena gruntów rolnych, upraw oraz strat
w uprawach rolnych"
Wykładowca: mgr inż. Krzysztof Urbańczyk
Magister inż. rolnictwa, absolwent Akademii Rolniczej w Krakowie, posiadający uprawnienia rzeczoznawcy majątkowego nr 205. Od 1995 roku działa aktywnie w Śląskim Stowarzyszeniu Rzeczoznawców Majątkowych. W latach 2003-2009 przez dwie kadencje pełnił funkcję wiceprezydenta PFSRM, a w kadencji 2009-2012 był prezydentem Federacji. W latach 2005 do 2009 był wiceprzewodniczącym Państwowej Komisji Kwalifikacyjnej – podkomisji ds. szacowania nieruchomości Ministerstwa Infrastruktury. W latach 2016-2019 pełnił funkcję Przewodniczącego Komisji Arbitrażowej PFSRM. Jest współautorem standardu „Wycena nieruchomości rolnych” oraz książki z zakresu wyceny nieruchomości rolnych, a ponadto jest wykładowcą na kursach specjalistycznych dotyczących wyceny nieruchomości rolnych.
Cel szkolenia:
Usystematyzowanie wiedzy na temat wyceny gruntów i upraw rolnych w świetle aktualnie obowiązujących, zmienionych w 2023 roku, przepisów prawa.

Termin szkolenia: 21 listopada 2024r. (czwartek)
Rozpoczęcie zajęć o godz. 900
      Nawiązanie połączenia, ustalenia techniczne obsługi systemu VMS: godz. 855  

Odpłatność: 150,00 zł dla członków ŁSRM, SRMZŁ i Oddziału Regionalnego PSRWN w Łodzi

Odpłatność: 200,00 zł dla pozostałych uczestników

Szkolenie/warsztaty maja na celu doskonalenie kwalifikacji zawodowych, o których mowa w art. 175 ust 2. ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 21 X 2021 poz. 1899)

W imieniu Zarządu ŁSRM  

Marek Jabłoński  
